11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.07.2010 14:47:45

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.07.2010 18:17:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150928/answer/151848




Cranpapr - 12 uHpeKIUH, OHU BCE €CTh B CTaHAAPTHOM OJlaHKe HalpaBlieHus Ha HuX. [10npcure
CBOET0 Bpaya yTOYHUTH 3TOT MOMeHT. CTouMocTs 1 uHbpekuuu - 150-160 pyO, T. €. Bech aHaNu3
okoso 2000 py6. Yoauu.



